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22-25 травня пройшла XXV Міжнародна агропроми-
слова виставка «Агро-2013». Об 11:00 в Національ но -
му Експоцентрі України відбулося офіційне відкриття
виставки за участю вищого керівництва держави –
Президента України Віктора Федоровича Януковича,
міністра аграрної політики та продовольства Миколи
Присяжнюка.

Також на відкритті були присутні інші члени Уряду,
народні депутати України, міністри профільних міні-
стерств десяти іноземних держав.

Експозиція найбільшого виставкового заходу
України у сфері агрокомплексу займала дев’ять
павільйонів та відкриту площу. Цього року у виставці
взяли участь понад 1200 учасників із 17 країн світу, в
тому числі з Білорусі, Данії, Індії, Італії, Китаю,
Люксембургу, Німеччини, Польщі, Росії, Словаччини,
США, Туреччини, України, Чехії. Виробники з Білорусі,
Китаю, Німеччини, Польщі представлені на виставці
колективними стендами.

В павільйонах виставки розміщено експозиції
Міністерства аграрної політики та продовольства
України та ЦОВВ, регіонів України, також представлені
українські та іноземні компанії за всіма напрямками
сільгоспвиробництва: рослинництво, тваринництво та
ветмедицина, сільгосптехніка та запчастини, аграрна
наука та освіта. 

В рамках «Агро-2013» діяла низка спеціалізованих
виставок: Спеціалізована виставка сільськогоспо-
дарських тварин, ветеринарії та товарів для тварин-
ництва Animal’EX 2013, X Національна виставка
конярства та кінного спорту “Еквісвіт 2013”, Спеціа лі -
зована виставка рибного господарства та рибальства –
FishExpo, Спеціалізована виставка відновлюваних
джерел енергії “Біопаливо 2013”, Спеціалізована
виставка обладнання для переробки, зберігання,
пакування та транспортування грибів, грибництво,
спеціалізована виставка сільгосптехніки, обладнання
та запасних частин; зрошувального обладнання; засо-
бів механізації сільгоспвиробництв; продовольчого
машинобудування; обладнання для тваринництва та
птахівництва; кормовиробництва ЕкспоАгроТех 2013,
Спеціалізована виставка автоматизації, управління
альтернативної енергетики, GPS і GIS технологій – Hi-
Tech АГРО, Міжнародна спеціалізована виставка з
овочівництва, садівництва, виноградарства, Плодо -
овочевий форум, Спеціалізована виставка екологічно
чистих продуктів і технологій – ORGANIC 2013,
Спеціалізована виставка виноробства «Світ вина».
Ділова програма АГРО-2013 налічує 51 захід, що прой-
шли в шести конференц-залах НК «Експоцентр
України» та в експозиціях учасників. 
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